

Credicorp Ltd. Announces Filing Of The 2010 Annual Report On Form 20-F

April 29, 2011

Lima, PERU, April 29, 2011 -- Credicorp Ltd. (NYSE: BAP) has today filed its Annual Report on Form 20-F for the year ended December 31, 2010 with the Securities and Exchange Commission ("SEC"). The 2010 Form 20-F includes audited consolidated financial statements of Credicorp and its subsidiaries as of December 31, 2009 and 2010 and for the years ended December 31, 2008, 2009 and 2010, prepared in conformity with International Financial Reporting Standards (IFRS) as issued by the International Accounting Standards Board (IASB).

The 2010 Form 20-F can be downloaded from Credicorp's website www.credicorpnet.com or via the SEC's website www.sec.gov. Holders of Credicorp's securities and any other interested parties may request a hard copy of the 2010 Form 20-F, free of charge, by filling out the form located on the link "mail request" on Credicorp's website www.credicorpnet.com.

About Credicorp

Credicorp Ltd. (NYSE: BAP) is the leading financial services holding company in Peru. It primarily operates via its four principal operating Subsidiaries: Banco de Credito del Peru (BCP), Atlantic Security Bank (ASB), El Pacífico-Peruano Suiza Compañía de Seguros y Reaseguros (PPS) and Prima AFP. Credicorp is engaged principally in banking (including commercial and investment banking), insurance (including commercial property, transportation and marine hull, automobile, life, health and underwriting insurance), pension funds (including private pension fund management services), and brokerage and other (including brokerage, trust, custody and securitization services, asset management and proprietary trading and investment). BCP is Credicorp's primary subsidiary.

Investor Relations Credicorp Ltd.

Contact Information:

Aida Kleffmann Giuliana Cuzquén Silvanna Peraldo IRO Investor Relations Investor Relations (511) 313-2123 (511) 313-2170 (511)313-2000 ext: 33637 akleffmann@bcp.com.pegcuzquen@bcp.com.pe

HUG#1511201